
 

 

Λάρισα, 23/1/2023 

 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Προς: 

• τον Υπουργό κο Γεώργιο Γεωργαντά,  Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 

Τροφίμων 

 

Θέμα: « Αίτημα κτηνοτρόφων για αλλαγές στην διαδικασία αξιολόγησης παροχής 

έκτακτης βοήθειας » 

Κύριε Υπουργέ,  

O Συνεταιρισμός αγελαδοτρόφων κρεοπαραγωγής επαρχίας Ελασσόνας, η 

Ομοσπονδία κτηνοτροφικών συλλόγων νομού Λάρισας και ο Σύλλογος 

αγελαδοτρόφων κρεοπαραγωγής νομού Λάρισας με το επισυναπτόμενο υπόμνημά 

τους  διαμαρτύρονται για τα αποτελέσματα της  διαδικασίας αξιολόγησης παροχής 

έκτακτης βοήθειας προς τους κτηνοτρόφους. Έχουν εντοπίσει πως εξαιτίας τεχνικών 

λαθών, όπως λανθασμένες λογιστικές δηλώσεις και επιλέξιμοι ΚΑΔ , πολλοί 

κτηνοτρόφοι απορρίπτονται από το σύστημα και μένουν εκτός ενίσχυσης. Ισχυρίζονται 

δε ότι  πρόκειται για τυπικές και όχι ουσιαστικές αβλεψίες εκ μέρους του, που όμως 

έχουν δυσμενείς συνέπειες  εις βάρος πολλών  παραγωγών και προτείνουν, όπως αυτή 

τη φορά, οι πληρωμές  να γίνουν  με διασταύρωση των  αιτήσεων του ΟΣΔΕ,  αφού οι 

λογιστικές διορθώσεις είναι τώρα εξαιρετικά δυσχερείς.. Υπόσχονται δε,  να 

ενημερώσουν τα μέλη τους για την διόρθωση των τυπικών παραλείψεων ώστε να 

αποφευχθούν στο μέλλον τέτοια προβλήματα 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Παρακαλώ, όπως μελετήσετε τη δυνατότητα  ικανοποίησης του αιτήματος  τους. 

 Η αναφέρουσα Βουλευτής 

  
Στέλλα  Ν. Μπίζιου 

Βουλευτής  ΝΔ, Ν. Λάρισας 
Κύπρου 81, Λάρισα 

Κτήριο ΠΛΑΤΕΙΑ 4ος όροφος Δ7 
Τηλ. 2410 531549, Fax 2410 531545 

Email stbiziou@gmail.com 
 

 
Συνημμένα: 

ΥΠΟΜΝΗΜΑ 

Από Συνετ/μο αγελαδοτροφων κρεοπαραγωγης Επ.Ελασσονας 

Ομοσπονδια κτην.συλλογων  Ν Λαρισας 

Συλλογο Αγελαδοτροφων κρεοπαραγωγης Νομου Λαρισας 

Προς      Κο Υπουργο Αγροτ.Αναπτυξης Κο Γεωργαντα 

Κοιν/ση κ.κ Βουλευτες Νομου Λαρισας  Χαρακοπουλο Μαξιμο, 

                     Κελλα Χρηστο ,Μπιζιου Στελλα 

Κε Υπουργε 

Μετα την αναρτηση της αξιολογησης για την εκτακτη βοηθεια προς τους 
κτηνοτροφους επισημαναμε μεγαλες αδικιες σε βαρος πολλων συναδελφων 
που οφειλονται σε μεγαλο βαθμο σε διαφορες παραλειψεις π.χ λογιστων 
λογω δηλωσης των Κ,Α,Δ κλπ με αποτελεσμα το συστημα να απορριπτει από 
τις πληρωμες παρα πολλους κτηνοτροφους ειδικα αιγοπροβατοτροφους και 
βοοτροφους.Εχομε αξιολογησει περιπτωσεις που αιγοπροβατοτροφοι ή 
βοοτρόφοι δεν πληρωνονται καθολου.Εχομε περιπτωσεις που κτηνοτροφος 
που εχει εκτροφη π.χ αιγοπροβατων και βοοειδων πληρωνεται για τα 



 

 

προβατα και όχι για τα βοοειδη και αντιστροφα. Επειδη θεωρουμε ότι η 
διαδικασια των ενστασεων είναι βιαστικη αν και ποτε γινεται,λογω και της 
δυσχερειας διορθωσης από πλευρας λογιστικης ζητουμε να προχωρησετε 
στην πληρωμη όπως ακριβως προταθηκε από την διασταυρωση των 
αιτησεων του ΟΣΔΕ.Διοτι η οικονομικη αποθετικη ζημια λογω των αυξησεων 
στην προμηθεια α΄,β΄υλων και πρωτογενων ζωοτροφων έπληξε και πληττει 
εξ ισου οσους ασχολουνται με τον νευραλγικο τομεα της εκτροφης 
αιγοπροβατων και βοοειδων κρεοπαραγωγης ανεξαρτητα των τυπικων όχι 
ουσιωδων λογιστικων παραμέτρων,οι οποίες πλητουν αρνητικοτατα την 
εικονα της θελησης της κυβερνησης για βοηθεια προς τους κλαδους μας. 

Επισης οι συνδικαλιστικοι φορεις μας θα προβουμε σε συνεργασια με τις 
αρμοδιες υπηρεσιες ΟΠΕΚΕΠΕ,Διευθυνσεις ΔΑΟΚ,ΔΟΥ κλπ ώστε να 
ενημερωθουν οι παραγωγοι για τις τυχον τυπικες διορθωσεις οπου 
χρειαστει ,σε ευλογο χρονικο διαστημα προς αποφυγη μελλοντικων τυχον 
λανθασμενων ενεργειων. 

Ευελπιστούμε και Ευχαριστουμε εκ των προτερων για την αμεριστη 
συμπαρασταση-καταννόηση.  

 

 

Διατελούμε με Τιμή 

Πετσας Ιωαννης –προεδρος Συν/μου βοοτροφων Ελευθερας βοσκης Επ.Ελασσονας 

Μπαρδανικας Ιωαννης –αντιπροεδρος Ομοσπονδιας κτην.συλλογων Ν.Λαρισας 

Κωσταφακας Αθανασιος προεδρος  Συλλογου Αγελαδοτροφων Λαρισας και Ελασσονας 

 
 




